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Η συμπλήρωση τριάντα χρόνων από τότε που άρχισε να λειτουργεί το Γυμνάσιο Αθιένου είναι 

μια ιστορική στιγμή, η οποία δίκαια τιμάται και γιορτάζεται σήμερα, μέσα στα πλαίσια αυτής 

της εκδήλωσης.  

 

Η ίδρυση Γυμνασίου στον ακριτικό Δήμο της  Αθιένου, το 1978, ήταν μια σημαντική απόφαση 

του  Υπουργείου  Παιδείας  και  Πολιτισμού  και  της  Κυπριακής  Πολιτείας  γενικότερα,  που 

λήφθηκε  τότε  για  να  ικανοποιήσει  τις  ανάγκες  της  Αθιένου,  η  οποία,  όπως  και  οι  άλλες  

ακριτικές κοινότητες του νησιού μας,  αγωνιζόταν μαζί με τον  υπόλοιπο κυπριακό λαό, για να 

επουλώσει τις πληγές που προκάλεσε στο νησί μας η λαίλαπα της τουρκικής εισβολής.  

 

Στα  τριάντα  χρόνια  της  λειτουργίας  του  το  Γυμνάσιο  Αθιένου  ευτύχησε  να  έχει  ικανούς 

Διευθυντές και εκπαιδευτικούς, οι οποίοι εργάστηκαν με ζήλο και αφοσίωση, προσφέροντας  

το καλύτερο που μπορούσαν στα παιδιά που είχαν την τύχη να φοιτήσουν στο Σχολείο.   

Παρά τις δυσκολίες και τα προβλήματα που υπήρχαν στα πρώτα χρόνια της προσφυγιάς και 

της  κατοχής,  από  την  οποία  υποφέρει  ίσαμε  σήμερα  η  Αθιένου  και  η    Κύπρος  γενικά,  το  

Γυμνάσιο Αθιένου ανταποκρίθηκε στις προκλήσεις των καιρών και καταξιώθηκε στη συνείδηση 

τόσο των μαθητών όσο και των γονιών και των εκπαιδευτικών ως ένα άριστα οργανωμένο και 

αποτελεσματικό εκπαιδευτήριο, που παρέχει στα παιδιά τις αναγκαίες γνώσεις και δεξιότητες 

αλλά  και  την  αγωγή  και  τη  μόρφωση  που  επιβάλλεται  να  έχουν  οι  έφηβοι    της  σύγχρονης 

εποχής.  

 

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στη Διευθύντρια του Σχολείου κ.Χρυστάλλα Λιασή και 

σε όλους τους Διευθυντές που υπηρέτησαν στα τριάντα χρόνια της λειτουργίας του Γυμνασίου 

Αθιένου, όπως επίσης και στο   διδακτικό προσωπικό,  τους μαθητές και  τις μαθήτριες για τα 



επιτεύγματα της τριακονταετίας, τα οποία είμαι βέβαιος ότι θα συνεχιστούν και στα επόμενα 

χρόνια.  

 

Συγχαρητήρια οφείλονται επίσης στο Σύνδεσμο Γονέων, που στηρίζει πάντοτε και ενισχύει το 

έργο  του σχολείου  και  συμβάλλει  σε  μεγάλο βαθμό στην  εύρυθμη  και αρμονική  λειτουργία 

του.   

 

Συγχαίρω επίσης τον Πρόεδρο και τα μέλη της Σχολικής Εφορείας για την άψογη συνεργασία 

τους με το Σχολείο και με το Υπουργείο Παιδείας και   Πολιτισμού, όπως επίσης και το Δήμο 

Αθιένου και όλα γενικά τα οργανωμένα σύνολα που στηρίζουν το έργο του Γυμνασίου.  

 

Καθώς πολύ σύντομα συμπληρώνεται το καινούριο κτίριο του Γυμνασίου Αθιένου, του οποίου 

η  ανέγερση  γίνεται  από  το  Υπουργείο  Παιδείας  και  Πολιτισμού  με  συνολική  δαπάνη  πέντε 

εκατομμυρίων  και  τριακόσιων  εβδομήντα δύο  χιλιάδων  ευρώ,  είμαι βέβαιος ότι  θα  επέλθει 

ακόμα  μεγαλύτερη  βελτίωση  και  αποτελεσματικότητα  στην  προσφορά  και  τη  δράση  του 

Γυμνασίου. 

 

Με υπερσύγχρονες κτιριακές   εγκαταστάσεις, που περιλαμβάνουν όλες τις αναγκαίες ειδικές 

αίθουσες,  αίθουσα  πολλαπλής  χρήσης,  αθλητικές  εγκαταστάσεις  και    άρτιο  εξοπλισμό,  το 

Γυμνάσιο  Αθιένου,    που  αναμένεται  να  λειτουργήσει  στο  καινούριο  του  κτίριο  από  τη 

μεθεπόμενη  σχολική  χρονιά  2009‐2010,  θα  έχει  όλες  τις    δυνατότητες  για  μια  καινούρια   

πορεία, με ακόμα μεγαλύτερα επιτεύγματα και με αναβαθμισμένα προγράμματα και δράσεις,  

που  θα  συνάδουν  πλήρως    με  τις  απαιτήσεις  και  τις  ανάγκες  των  παιδιών  της  Ευρωπαϊκής 

Κύπρου,  στον 21ο αιώνα.  

 

Με αυτές  τις σκέψεις    χαιρετίζω τη σημερινή εκδήλωση για τα τριαντάχρονα του Γυμνασίου 

Αθιένου,  συγχαίρω  θερμά  όλους  τους  συντελεστές  της  επιτυχούς  διοργάνωσής  της  και 

εύχομαι  στο  Γυμνάσιο Αθιένου  να  συνεχίσει  να  υπηρετεί  την  εκπαίδευση  του  τόπου με  την 



ίδια και ακόμα μεγαλύτερη επιτυχία,  για το καλό των παιδιών της Αθιένου και για το καλώς 

νοούμενο συμφέρον της κυπριακής εκπαίδευσης.   


